

每年新财富分析师评选活动一启动，券商圈就变得热闹非凡。记者了解到，10月14日选票已正式下发，预计下周投票结束。共有来自37家券商研究机构的近1500位分析师报名的竞赛结果最终将于11月27日揭晓。毋庸置疑，这又是一场分享“财富”的盛宴。“还在外面出差忙路演，最近都在忙这事，挺忙的。”某区域性龙头券商研究员告诉记者。多位参加评选的研究员向记者表示，近期工作的重心就是在拉选票。为了榜上有名，券商拜票手段也是每年推陈出新，花样百出。



重磅消息

新财富评选券商拜票没节操

“待我长发及腰 投我一票可好？”

券商拜票各出奇招

在今年证券市场整体表现不佳的情况下，新财富排名显得更为重要，一到了新财富评选季，金融圈就俨然成为了娱乐圈。

券商拜票各出奇招，只为登上新财富分析师的榜单。打电话、发短信、发邮件、路演是最常规的方式。泳装秀、影星助阵等也已是过时的方式。为了推陈出新，券商拜票方式上更是花样百出。不过今年写诗似乎尤为盛行。

有“柔情似水式”的“待我长发及腰，投我一票可好？”有“苦大仇深式”的“股海辛劳又一年，频调研，勤路演，四月推酒，报告短信繁。纵使三更仍未眠，出周刊，紧翻研。”有

“历数家珍式”的“三一中联领跑，独秀富瑞特装，底部推荐二月行情六月反弹。”等等。

“我承诺：如果365天后(2014年9月11日)，掌趣科技、乐视网和人民网跌破今天的市值，我就辞去首席分析师职务。”银河证券传媒行业研究员的该举动也被同行戏谑“用生命来拉票”。

此外，中金公司传媒行业研究员王禹媚上演漫画小清新。平安证券的计算机行业、银河证券的钢铁团队则制作拉票视频。

宏源证券固收研究团队则推出拉票宣言，“宏源固收遇时而兴，择势而起，奋前輩之余烈，筚路蓝缕，

夙夜不寐，不敢稍有懈怠。吾人深感创业之艰，每一篇报告之出，必推敲再三，力求数据详实。”

针对各种举动，外界看法不一。“我感觉意义不大。”有研究员认为。方法是否有用不得而知。但可以肯定的是，这些奇招都成为了券商研究员没事时的一个聊资。

虽然去年就有机构与个人表示要退出新财富分析师的评选。但今年新财富评选的吸引力丝毫未减。对于卖方来说，新财富评选结果不仅关系分析师的身价与前途，也将影响券商在机构佣金市场的份额。对于买方来说，投票的主动权又掌握在自己手里，这是一种优势所在。

评选规则改变

这已是新财富评选进行的第十一届。与以往相比，最大的变化则是今年的投票规则发生了改变，各机构所投票数的权重发生了改变。

“之前券商资管、自营以及私募机构所占比例较高，但今年它们的投票权重有所下降。相反提高了保险等公募机构的投票比重。”一位参加今年新财富评选的分析师告诉记者。

新财富评选规则规定，每家私

募基金、每家券商资产管理、每家券商自营业务部、每家QFII以及每家银行资金运营或相关部门各投一票。再用票数乘以相对应的权重。每家信托公司、每家财务公司也分别只有一张选票。各家信托与财务公司的权重均为1。

相比之下，保险等公募机构的投票比重大大增加。比如保险资产管理公司除固定收益部和研究部每个部门各一票外，受托管理资产规

模达到5000亿及以上的，权益投资部有12票；受托资产规模1000亿-5000亿元，权益投资部有11票。1000亿元及以下的，权益投资部有10票。

“资管、自营等本来就是付很少的佣金，公募才是我们佣金的主要来源。提高他们的话语权是应该的，之前它们的票数确实太少了。”上述分析师表示。

据《21世纪经济报道》

重大重组“撤单”来袭

三无概念公司重组“命悬K线”

停牌当天交易将重点核查

根据规定，剔除大盘因素和同行业板块因素影响，上市公司股价在重大信息公布前20个交易日日累计涨跌幅超过20%，交易所要对股票交易是否存在异常行为进行核查。而据参与过此类业务的专业人士透露：“一般达到这个‘红线’，意味着该次重组基本上就不能进行了。”而且，该人士表示，停牌当天的交易会重点核查。

与之对照，申科股份、中华控股、梅雁吉祥停牌当天的涨幅均达到涨停或直逼涨停。尤其是，申科股份在紧急停牌前，出现了在公司预计2013年前三季度亏损将比原来预计的扩大至少一倍的背景下，公司股价依然大涨的情形，令市场

当时就质疑公司重组消息是否遭提前泄露。从时间上判断，申科股份因异常交易重组撤单的嫌疑最大；而中华控股和梅雁吉祥则不排除这种可能。

三无概念股的“沦陷”

记者注意到，巧的是申科股份和梅雁吉祥都属于“三无概念股”，其特点是，股份全流通、没有一个绝对的大股东并且盘子较大。

“这似乎在暗示这类公司的重组在如今的市场条件下将更难操作。”专业人士认为，因为对于其潜在的重组方来说，需要从二级市场上获取更多的筹码才能保证控股权，显然，这样做加大了其“触红线”的风险。

现代快报记者 李小兵

昨天是梅雁吉祥，前天是申华控股，再之前是申科股份……最近，终止重大资产重组的案例接踵而至。对于终止原因，虽然各家公司都有说明，但市场似乎并不完全信服。有专业人士分析称，尽管不排除有其他因素的存在，但随着监管层对上市公司重大资产重组相关股票异常交易的监管日趋严厉，上市公司重组的成败，也有了“命悬K线”的可能。

传联想有意全盘收购黑莓

据说已签非公开协议，得以查阅黑莓账簿



网友给黑莓的手机P上了联想的logo

据消息人士透露，联想集团有限公司正积极考虑全盘收购加拿大黑莓公司。联想集团已签署非公开协议，从而得以查阅黑莓账簿。不过，两家公司发言人均未对上述消息置评。

《华尔街日报》援引消息人士的话报道，除联想集团外，其他对黑莓有收购意向的包括瑟伯勒斯资本管理公司和黑莓公司联合创始人迈克·拉扎里季斯。

黑莓公司上个月宣布，与以费尔法克斯金融控股有限公司为首的加拿大财团达成收购意向，后者将以每股9美元价格收购黑莓公司，收购交易总价值约47亿

美元。费尔法克斯金融控股有限公司是黑莓最大股东之一。

联想如成功收购黑莓，该交易有望成为中国企业收购西方企业的最大宗收购案之一，也可能面临美国与加拿大政府的严格审查。

黑莓公司2003年发布黑莓智能手机，是全球智能手机行业先行者。然而，随着苹果智能手机iPhone横空出世，黑莓手机逐渐风光不再。黑莓曾是加拿大市值最大企业，2008年6月达830亿美元，但现在股价已从当初的每股140美元下跌至不到9美元。

据新华社

理财产品信息披露平台内部上线 黑箱濒临终结

理财前线

一直被视为银行理财产品最大问题之一的“信息披露不规范”问题将有望实质性解决，银行摆脱“刚性兑付”、投资者避免“飞单”等顾虑也将随着理财信息披露平台的上线而暂告缓解。

在6月推出全国银行业理财信息登记系统(一期)后，记者从接近银监会的消息人士处独家获悉，监管层筹备多时的理财产品信息披露平台已经以内部分线网络的形式，在首批参与“理财直接融资工具+理财管理计划”试点的银行机构之间上线，未来有望向投资者开放。

该网络平台主要由中央国债登记结算公司前期筹备，基础数据主要来自于全国银行业理财信息披露平台(一期)。此前，由于理财产品信息披露不完全、不规范，并没有权威平台对理财产品信息进行统计。

另据多位银行监管部门相关人士透露，理财信息登记系统第二期也有望于今年年内推出，相比第一期，会要求理财产品在投资端披露更详细的信息，便于银监会进一步掌握理财产品投资端的信息，特别是“非标”的情况。

据《21世纪经济报道》

南京证券投行完成新一轮架构调整

昨日，证监会召开例行新闻发布会，通报万福生科、新大地、天能科技及相关中介机构案件，目前已正式发布处罚结果。

作为“新大地”项目参与中介机构之一，南京证券表示，尊重证监会的处罚决定，并进行深刻反思总结，力推风控模式变革，探索业务转型，寻求符合市场需要的道路。据了解，遭遇“新大地事件”波折的南京证券近来一直在重塑投行形象和竞争力。目前南京证券投行部门已完成新一轮架构调整，着力在企业IPO、各类债券发行、新三板、企业并购重组和上市公司再融资等方面，全面提升业务

开拓和核查风控能力。作为去年首批获得中小企业私募债承销资格的券商，南京证券率先在这一领域发力，已经成为江苏、浙江等地的8家中小企业发行了私募债。在新股发行的“空窗期”，南京证券一方面积极为企业开展并购重组服务，完成了高淳陶瓷重大资产重组等项目，另一方面努力拓展新兴的场外市场业务，现已累计完成推荐挂牌新三板企业11家，位居全行业前列。针对新三板试点的全面放开和IPO重启，南京证券已储备了一批优质项目。

现代快报记者 刘芳